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Согласие на получение рекламного и иного материала
«17» апреля 2025 г.

[bookmark: _Hlk177101884]Настоящим Я, своей волей и в своем интересе добровольно даю свое согласие Индивидуальному предпринимателю Соколову Дмитрию Сергеевичу (ОГРНИП: 320237500150111; ИНН: 234401764767), именуемому в дальнейшем «Оператор», на направление мне любой рекламы (рекламных рассылок) и иной информации (включая персональные предложения и информационную рассылку).
Указанная в пункте 1 реклама и иная информация может относиться прямо или косвенно как к самому Оператору (его деятельности), так и любым третьим лицам (их деятельности). Далее по тексту настоящее согласие именуется также «Согласие». 
Я согласен(а) с тем, что текст данного мной по собственной воле и в моих интересах согласия хранится в электронном виде в базе данных Оператора и подтверждает факт согласия на обработку контактных данных в соответствии с положениями настоящего документа и беру на себя ответственность за достоверность предоставления контактных данных.
Я подтверждаю, что владею информацией о том, что в любой момент в течение всего срока действия настоящего согласия, я вправе отозвать согласие и отписаться от получения рассылок как путем обращения к представителю Оператора, так и путем перехода по соответствующей ссылке, существующей в любом письме.
Во избежание недопонимания, заявляю, что согласие на направление мне любой рекламы (рекламных рассылок) и информации, указанной в пункте 1 Согласия, подразумевает как согласие на направление, так и согласие на получение указанной рекламы и информации. 
Далее по тексту согласие на направление мне любой рекламы (рекламных рассылок) и информации, указанной в пункте 1 Согласия, подразумевает как согласие на направление, так и согласие на получение указанной рекламы и информации. 
Я соглашаюсь на направление мне указанной пункте 1 Согласия рекламы и информации следующими способами: 
посредством смс-сообщений (SMS), 
push-уведомлений, 
приложений, 
телефонных звонков, 
сообщений в мессенджерах (включая, но не ограничиваясь, мессенджеры Telegram, WhatsApp, Viber), 
посредством рассылок электронных писем (e-mail рассылок), 
посредством рекламы в сети Интернет; • путем прямого контакта со мной с помощью любых средств связи; 
иным образом. 
Я соглашаюсь с тем, что в целях направления мне указанной в пункте 1 Согласия рекламы и информации Оператор вправе поручать обработку моих персональных данных третьим лицам, в том числе оказывающим Оператору услуги по рассылке рекламных и информационных сообщений и/или предоставляющим Оператору доступ к платформам и инфраструктуре для рассылки рекламных и информационных сообщений. Третьи лица, осуществляющее обработку моих персональных данных по поручению Оператора, обязаны соблюдать принципы и правила обработки персональных данных, предусмотренные действующим законодательством Российской Федерации.
Я подтверждаю правильность указанных мной в сети Интернет на сайте (включая его поддомены, страницы) моих данных, в том числе фамилию и имя, которые не являются моими псевдонимами. Я заверяю, что обладаю законным правом давать согласие на направление мне определенной в пункте 1 Согласия рекламы и информации на номер телефона и на адрес электронной почты (e-mail), указанные мной в соответствующих полях на сайте (включая его поддомены, страницы). 
Я заверяю, что обладаю необходимой по законодательству Российской Федерации дееспособностью на дачу как согласий на получение рекламы и иной информации, направленной на продвижение товаров, работ, услуг, так и на обработку моих персональных данных. 
Настоящее Согласие дано на неопределенный срок, либо до даты его отзыва. 
Я подтверждаю, что уведомлен о том, что могу в любой момент отозвать настоящее Согласие самостоятельно или через своего представителя путем направления соответствующего заявления Оператору в письменной форме на адрес: 
Я проинформирован и понимаю, что отказ от дачи Согласия не является основанием для отказа в заключении со мной каких-либо сделок, в том числе сделок по реализации мне билета (-ов) на мероприятие. 
Слова и словосочетания (выражения), используемые в Согласии, понимаются в значении (понятии) таких слов и словосочетаний (выражений), установленных в Согласии и/или в применимом законодательстве Российской Федерации, в частности в Федеральном законе от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», в Федеральном законе от 13.03.2006 года № 38-ФЗ «О рекламе», в Федеральном законе от 07.07.2003 года № 126-ФЗ «О связи». В случае, если значение (понятие) слов и словосочетаний (выражений), используемых в Согласии, специально не установлено в Согласии и/или в применимом законодательстве Российской Федерации, то такие слова и словосочетания (выражения) понимаются в общеупотребимом в Российской Федерации значении.
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